

18
Zadarski lingvistički forum, održan od 6. do 8. travnja 2022. godine u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru u organizaciji zadarskoga Odjela za lingvistiku

U Znanstvenom odboru ovogodišnjeg ZLF-a 11 znanstvenika s različitih sveučilišta u Europi i Hrvatskoj



Na skupu je sudjelovalo 18 znanstvenika iz Hrvatske te 28 izlagača iz inozemstva te je održano 26 izlaganja. Izlaganja su održali znanstvenici, studenti doktorskih studija i poslijedoktorandi, a svoja istraživanja predstavili su i neki znanstvenici koji su na prijašnjim forumima izlagali u svojstvu studenata ili čak pozvanih izlagača

Zadarski lingvistički forum (ZLF) znanstveni je forum koji se održava jednom godišnje u organizaciji Odjela za lingvistiku Sveučilišta u Zadru, a često u suorganizaciji sudjeluju i druge institucije. Tema i format ZLF-a nisu zadani te se razlikuju od godine do godine.

Zadarski lingvistički forum do sada je najčešće bio namijenjen mladim istraživačima, i to u prvome redu studentima doktorskih studija i poslijedoktorandima, stoga su njegove teme bile prilagođene područjima posebno zanimljivim mladim lingvistima na početku njihove znanstvene karijere.

Projekti i izlaganja

Ove je godine ZLF održan kao međunarodni znanstveni skup, i to na temu predikata odnosno glagola i njihove polisemije te argumentne strukture. Ovogodišnji, osmi po redu, ZLF održan je od 6. do 8. travnja 2022. godine u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. Znanstveni odbor ovog izdanja ZLF-a činilo je 11 znanstvenika s različitih sveučilišta u Europi i Hrvatskoj: Marco Angster (Zadar), Boban Arsenijević (Graz), Mia Batinić Angster (Zadar), Branimir Belaj (Osijek), Matea Birtić (Zagreb), Ivana Brač (Zagreb), Carlo Geraci (Pariz), Elisabetta Ježek (Pavia), Ranko Matasović (Zagreb), Ida Raffaelli (Zagreb) i Irena Zovko Dinković (Zagreb). U organizaciji skupa sudjelovali su Marco Angster, Mia Batinić Angster i Metka Bezljaj s Odjela za lingvistiku, Matea Birtić i Siniša Runjajić s Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje te Costanza



Marini, znanstvenica sa Sveučilišta u Bergamu i Paviji koja je nekoliko mjeseci boravila u Zadru kao gostujuća istraživačica na Odjelu.

Prvoga dana skupa održana je radionica na kojoj je izloženo deset radova vezanih uz temu projekta koji je i suorganizirao ovogodišnji skup. Riječ je o projektu SARGADA – *Sintaktička i semantička analiza dopuna i dodataka u hrvatskom jeziku*, koji vodi dr. sc. Matea Birtić, znanstvenica s Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje.

U preostalim dvama danima skupa održano je još 16 izlaganja s posebnim naglaskom na polisemiju te ostvarivanje argumentata iz različitih teorijskih, empirijskih i primijenjenih perspektiva. Iako je jezik skupa bio engleski, mnogi od radova bavili su se argumentnim struktura u drugim jezicima, od hrvatskog, talijanskog i španjolskog do starogrčkog i njemačkog znakovnog jezika.

Na skupu je sudjelovalo 18 znanstvenika iz Hrvatske i 28 izlagača iz inozemstva te je održano 26 izlaganja. Izlaganja su održali znanstvenici, studenti doktorskih studija i poslijedoktorandi, a svoja istraživanja

predstavili su i neki znanstvenici koji su na prijašnjim forumima izlagali u svojstvu studenata ili pozvanih izlagača.

U sklopu konferencije održana su tri plenarna izlaganja pozvanih znanstvenika iz Austrije, Francuske i Italije. Boban Arsenijević (Karl-Franzens-University of Graz, Institute for Slavic Studies) održao je predavanje *Argument expression in argument alternations and verbal derivations*, Carlo Geraci (CNRS, Institut Jean-Nicod & École Normale Supérieure, Pariz) održao je predavanje *On the properties of Neg-Raising predicates: a peculiar case of subordination at the syntax-semantics interface*, a Elisabetta Ježek (Sveučilište u Paviji) *The principle of semantic co-composition in the analysis of the semantics of predicates and their syntactic properties*.

Jedan od pozvanih izlagača i jedna članica Organizacijskog odbora skupa, oboje inozemni znanstvenici u posjetu Odjelu za lingvistiku, u tjednima koji su prethodili Zadarskomu lingvističkom forumu održali su izlaganja u povodu Dana Sveučilišta 2022., i to u sklopu niza predavanja koja se pod imenom Lin-

gvistička srida održava redovito od 2009. godine.

Lingvistička srida

Lingvistička srida postala je tijekom godina svojevrsan zaštitni znak zadarskoga Odjela za lingvistiku. Pokrenuta je kao ciklus predavanja na kojemu jezikoslovci, studenti i zainteresirana javnost mogu raspravljati o različitim lingvističkim pitanjima. Taj forum otvoren je nastavnicima, suradnicima i studentima Sveučilišta u Zadru i drugih znanstveno-nastavnih i znanstvenih institucija u Hrvatskoj i inozemstvu, stručnjacima drugih područja zainteresiranima za interdisciplinarno proučavanje jezika te drugoj zainteresiranoj publici.

Lingvistička srida nastoji popularizirati lingvistiku kao znanost o jeziku te povezati lingvistiku na Sveučilištu u Zadru i olakšati njihovu suradnju u znanstvenom radu, ali i stvoriti mogućnosti za povezivanje sa znanstvenicima na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Sama izlaganja su javna te im mogu prisustvovati svi koji se zanimaju za temu iz jezikoslovlja, a održavaju se najčešće na hrvatskom i estvenika iz Hrvatske ili inozemstva.

Mnoga od događanja na zadarskom Odjelu za lingvistiku plod su suradnje njegovih djelatnika s kolegama iz Hrvatske i inozemstva, a neka od njih pokazala su se tek kao najava i početak suradnji koje su uslijedile. Sve se to očituje i u znanstveno-istraživačkim projektima kojih na ovom malenom Odjelu ne manjka, a kojih će, vjerujemo, biti i u budućnosti.